

800余名跆拳道精英郓城“会盟”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月2日至3日,2025年沿黄河城市跆拳道精英赛暨菏泽市第十五届全民健身运动会跆拳道比赛,在郓城宋江武校举行,本次赛事吸引了来自沿黄河城市的众多跆拳道精英及菏泽市全民健身爱好者800余人参与。

据了解,本次赛事既是践行全民健身国家战略、推动全民健康深度融合的重要实践,更是擦亮“好运山东”赛事品

牌、展现菏泽体育活力的精彩舞台。作为黄河流域生态保护和高质量发展战略在体育领域的具体实践,本次赛事设置品势、竞技、跆拳舞、竞速等多元竞赛项目。在品势展示环节,参赛选手动作规范、刚柔相济,一招一式都蕴含着对跆拳道精神的深刻理解。在竞技对抗中,选手们迅猛踢腿、灵活躲闪,将速度与力量完美结合。

本次赛事的成功举办,不

仅为沿黄城市的广大跆拳道爱好者提供了一个展示自我、交流技艺的平台,也将进一步推动跆拳道运动在全市乃至全省的普及与发展。据了解,本届沿黄河武术系列赛事共持续十天,吸引超百支队伍参赛。其中,2025年沿黄河城市搏击争霸赛于8月4日—6日火热开战,2025年沿黄河城市武术俱乐部联赛于8月8日—10日作为系列赛事的收官之战与大家见面。



明起四天内有两场明显降雨

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月4日,记者从市气象部门获悉,本周内高温酷暑、短时强降雨、强对流天气和降温将轮番影响我市。

据市气象部门预报,今天高温闷热天气持续,将进入近期酷暑的巅峰。菏泽市气象台8月4日12时8分将高温黄色预警升级为高温橙色预警:预计5日我市全部县区将出现高温天气,最高气温36~38℃,局地可达39℃以上。受冷空气影响,明天起四天内有两场明显降雨,主要出现在8月6日、9日并伴有雷电,局部有短时强降雨,气温持续下降,9日气温降到最低,暑气

明显减弱,天气舒适。8月10日到13日,鲁西南地区先后受高空西北气流和副热带高压北抬影响,我市天空状况转好,地面湿度较大,气温缓慢回升,闷热天气逐渐抬头。

菏泽市气象台8月4日15时53分发布天气预报:今天,多云,最高气温38℃,最低气温28℃,南风3~4级。5日夜间到6日白天,阴有小到中雨局部大雨并伴有雷电,最高气温35℃,最低气温27℃,南风转北风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。6日夜间到7日白天,多云间晴,最高气温35℃,最低气温27℃,东北风3~4级。7日夜间到8日白天,晴转多云,最

高气温33℃,最低气温24℃,东北风转东风3~4级。8日夜间到9日白天,阴有小到中雨局部大雨并伴有雷电,最高气温31℃,最低气温25℃,东风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。9日夜间到10日白天,晴转多云,最高气温33℃,最低气温23℃,东风2~3级转北风3~4级。10日夜间到11日白天,多云,最高气温34℃,最低气温25℃,东北风转东南风3~4级。



菏泽一教师捡4.8万元现金物归原主

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月2日,记者从东明县教体部门获悉,近日东明县第一中学教师邢新锋捡到4.8万元现金及银行卡、身份证等重要物品。面对巨额财物,邢新锋没有丝毫犹豫,第一时间联系物业管理人员,并在原地守护一小时,最终将捡到的财物悉数归还。

据了解,事发当天,邢新锋在小区车棚内发现一个敞开的皮包,包内装有4.8万元现金及银行卡、身份证等重要物品,他第一时间联系了物业管理人员。经了解,失主因前夜醉酒误入小区,遗落随身财物却浑然不知。在物业及热心邻居的协助下,邢新锋成功联系到失主家属,并在众人见

证下将现金及物品如数交还。8月1日,失主专程前往东明一中,向邢新锋送上感谢信和写有“品德高尚,拾金不昧”的锦旗,表达感激之情。

邢新锋面对4.8万元现金毫不动心,以实际行动生动诠释了诚信为本、拾金不昧的高尚品格,彰显了教育工作者以德立身、以德施教的崇高精神。

男子加工木料 遭遇电锯“惊魂”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,牡丹区一男子在加工木料时不慎遭遇电锯意外,导致右手多根手指骨折,多处血管、神经、肌腱断裂,随即前往菏泽骨伤医院寻求治疗。

“当天使用电锯加工木料时,右手不小心碰到电锯上了,马上感觉一阵扎心的疼。”8月3日上午,正在菏泽骨伤医院接受后续治疗的老陆回忆道。56岁的老陆家住牡丹

区小留镇,近日在加工木料时不慎发生意外。“患者入院时,右手血肉模糊,可见多处不规则创口,鲜血不住滴落。”菏泽骨伤医院主治医师谢先杏介绍。医生检查发现,患者右手食指、中指、环指离断,小指开放性损伤,多处血管、神经、肌腱断裂,皮肤组织污染挫伤严重。

老陆入院后,急诊医生立即向上级医师汇报,并迅速通知手术室做好准备。准备就绪后,菏泽骨伤医院为患者

进行了紧急手术。谢先杏表示,在麻醉医生和护士的有序配合下,她成功为患者实施了手术。

目前,老陆伤情恢复良好。“安全生产,警钟长鸣”,谢先杏介绍,临床常见的成人意外伤害类型包括绞伤、轧伤、砸伤、挤压、切割伤等。她提醒广大市民,若肢体发生上述意外伤害,应迅速停机、取出受伤肢体,并尽快前往正规专业医院就医。

为乡村振兴注入青春动能



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 近日,菏泽学院化学化工学院“青春乡遇,逐梦鲁乡”志愿服务团队深入成武县多个乡村与企业,开展暑期“三下乡”社会实践活动。团队秉持“科技赋能产业,青春助力振兴”理念,为乡村振兴注入青春动能。

在苏张庄村,有着20余年服装产业发展史的共富工坊,通过“平台公司+村集体+企业”模式,让村民实现家门口就业。菏泽学院化学化工学院志愿者充分发挥化工专业知识优势,针对服装生产中环保材料的应用、化学品的安全使用等问题,为工坊提供了专业建议。此外,他们还积极参与“共享课堂”“咱家大食堂”等惠民活动,普及食品安全知识,为乡村治理贡献力量。

在秦田庄村,志愿者调研大棚种植、农耕研学基地等项目,从化学专业角度了解检测技术在农产品安全把控中的应用,探讨直播带货等助农方式,推动“美丽乡村”向“美丽经济”转变。

党集镇的共富数字鱼仓是科技养鱼的新典范。

志愿者学习陆基循环水养殖技术,分析消毒剂、pH调节剂等化学产品应用,探讨优化水质管理、减少药物残留的方法,并走访庭院养殖户,交流环保技术。

此外,志愿者还走进山东朗晟科技有限公司,观摩五氯吡啶等精细化学品智能化生产线,通过DCS控制系统了解现代化工管理流程。在党集古村,志愿者接受红色精神洗礼,调研古村文旅模式,从化学视角思考传统工艺与现代技术结合点,为非遗传承与产业升级出谋划策。

在周自齐博物馆,志愿者通过珍贵文献与实物藏品,了解近代名人历史贡献,聚焦“文化展示+公众服务”模式,探讨化学技术助力文物保存,思考历史文化与乡村振兴的关联。成武县博物馆的农耕器具、革命文物展现了鲁西南历史变迁,志愿者挖掘传统手工艺文化振兴潜力,提出“化学+文物保护”思路。

在本次三下乡活动中,团队以专业所长回应乡村所需,在七站行程中交出了“科技助农、文化铸魂、产业兴村”的青春答卷。